

2009年5月 会讯简报 (2009-03 期 总 09 期)

第 36 届执监委工作总汇报

我会执监委任期，一届两年。第 36 届执监委自 2007 年 7 月述职一来，转眼任期即满。回顾两年，虽然时间匆匆，资源不足，在前辈宗长的关心，众执监委的努力，宗亲会员的支持响应下，本届作为，虽然有限，总算交出小小成绩。

在为第 36 届执监委工作作总体汇报前，先向宗亲们报告即将来临的活动，希望宗亲们一如过往的支持，热烈响应参加活动：

《正进行的活动》

- 1) 5 月 17 日星期日 2pm – 5pm 青年团主办讲座：如何运用《道德经》从容面对金融危机？李轶岱宗亲主讲。《道德经》是先秦思想家老子的著作，共有 81 章 5000 余字，充满智慧，为欧美许多学者推崇，学习。听讲免费。地点：在我会会所。
- 2) 5 月 24 日星期日 2pm – 5pm 庆祝端午节。品尝多种粽子和其他茶点，欣赏宗亲精心排练的表演节目。为了准备足够食物份量，希望宗亲们预先向总会秘书报名。参加免费，但只限宗亲会员暨家属成员。
- 3) 7 月 26 日 华语卡拉 OK 歌唱比赛：6 月 28 初赛，7 月 26 决赛，详情请向总会秘书索取比赛规则和报名表格。
- 4) 5 月 31 日星期日，上午十一时正，我会召开常年会员大会，并举行选举第 37 届执监委。

《第 36 届执监委工作总汇报》

以下是第 36 届执监委两年来工作总汇报：

- a) 会员人数： 在本届任期，会员增加近 184 名。现有会员总数 1,063 名。
- b) 网站：本届加强网站讯息，并通过与宗乡总会网站的链接，加强我会与外界联系。
- c) 会务活动： 经过两年的努力，本届增添或加强完成以下的活动：
 - 1. 组建合唱队，
 - 2. 展开多元化康乐活动
 - 3. 激活休息多年的青年团活动，
 - 4. 增发助学金加强对弱势宗亲对协助，
 - 5. 增设会讯加强宗亲会员对会务活动的了解，
 - 6. 通过走出会所办活动扩大活动规模，使活动多样化，
 - 7. 广邀其他五个李氏宗团联办活动，大大促进新加坡李氏宗团间队的团结。

美中不足的是我会楼高五层，但没有电梯装置，使年长宗亲参加活动非常不便。两年来，虽然致力计划装置电梯，但因建筑条例限制，困难重重，以致迄今仍无进展，是本届执监委唯一不能完成的目标，也是唯一遗憾。

这两年展开的活动简报如下，详情可参见双月份会讯简报：

大型活动：

- 22/9/2007 举办“李氏宗亲团圆庆中秋”晚会。出席宗亲和家人近五百人。活动收支结余 \$4100，全数转作教育基金。
- 05/09/2008 举办“第二届 李文献医生杯 李氏总会高尔夫球赛”。共 28 队 111 人参赛。球赛净收入近 S\$9,500，拨入会务活动基金。
- 06/09/2008 发动新加坡六个李姓宗团联办“李氏宗亲共庆中秋晚会”。出席的宗亲和家属

近 800 人。场面壮观，为新加坡李氏宗亲的活动史，写上一笔可贵记录。

13/12/2008 举办“成立 102 周年庆典”，获热烈支持。席开 50 桌，爆满。筹得捐款过 S\$15 万新元，结余存款近\$12 万。拨入会务活动基金

小型活动：

10/02/2008 鼠年新春团拜，约 150 位宗亲出席，破历来记录。

04/12/2007 2007 年 12 月 4 日至 9 日，与嘉应、琼崖、广惠肇三李氏宗团共组“新加坡李氏宗亲祝贺团”远赴台湾，参加“全球李氏恳亲大会”及“财团法人台湾李氏宗祠建祠四十周年纪念大会”。

07/06/2008 会长滋长宗长率团，到马来西亚参加“雪隆李氏宗亲会周年庆典”。

15/11/2008 15 日至 18 日，与潮洲陇西、嘉应、琼崖三李氏宗团共组“新加坡李氏宗亲代表团”，赴印尼出席“世界李氏恳亲会”。

18/05/2008 举办讲座：“老子道德经和他提倡的道德观”。

13/07/2008 举办讲座：与怡和轩俱乐部、陈嘉庚基金、南洋大学毕业生协会联办“国际金融风暴 硝烟是否已过？”

31/01/2009 新春团拜，近百位宗亲出席。

10/04/2009 举办健身讲座：“静脉回流失常 与 意拳养生桩”。

19/04/2009 举办健身讲座：“内劲一指禅气功”讲座。

关心社会，扶贫助弱：

赈济雪灾： 2008 年春节前夕，中国南部遭遇严重雪灾。灾藜遍布数省。我会发动捐款，筹得 S\$11,500 元，全数交托中华总商会转交中国灾民。

地震赈灾： 2008 年五月中国四川汶川地区大地震，灾情严重。震撼全球。会长滋长宗长倡议支援赈灾，获得热烈响应，筹得 S\$35,000。径交到新加坡中国大使馆。

助学金： 10/2/2008 分发中小学及社区助学金共 25 份，总计\$6,100.
13/01/2009 分发中小学及社区助学金共 21 份，总计\$9,700.

康乐组活动：

04/08/2007 组织歌手响应新加坡宗乡总会举办的“第一届爱国歌曲大家唱”歌唱晚会。
19/08/2007 邀南安会馆青年团进行《鹏声呢喃友情传》卡拉 OK 歌艺交流会
27/10/2007 应邀赴金门会馆参加卡拉 OK 歌唱交流，切磋歌艺。
04/11/2007 邀应和会馆、广西暨高州会馆共同交流卡拉 OK 歌唱
15/06/2008 举办“保龄球一家亲欢乐赛”欢乐赛，吸引了老少宗亲约 100 人参加。
22/06/2008 组织榴莲尝鲜一日游，赴马六甲榴莲园品尝新鲜的“万果之王”榴莲。
27/07/2008 组织四湾岛一日游：品尝龙虾吃海鲜，祭拜妈祖大伯公，参观草药买土产，
星空夜赏萤火虫。
02/08/2008 组织歌手响应新加坡宗乡总会举办的“第二届爱国歌曲大家唱”歌唱晚会。
18/01/2009 邀金门会馆进行“李歌金曲迎新春”卡拉 OK 交流会

妇女组活动：

23/11/2007 举办红包灯笼挂饰手工艺班，兼介绍擂茶的制作
01/06/2008 康乐组联办端午节节庆活动，“尝粽伴品茗·滋润离骚情”。
01/06/2008 举办儿童绘画比赛。
08/03/2009 聚餐日恰逢三八妇女节，简介妇女节来历，也呈献一些节目。

青年团活动：

10/02/2008 选出青年团干事，策划青年团活动。开始常月交流集会。
04/05/2008 观赏电影。
06/07/2008 参与由宗乡总会举办的“全国橙丝带种族和谐大竞走”。
03/08/2008 与南安会馆青年团联合组织《新加坡河历史文化之旅》，认识沿河历史文

化。

15/02/2009

举办专题讲座：一本揭示当前金融危机本质的畅销书《货币战争》。

并邀请应和会馆青年团进行交流。

歌咏队：

27/06/2008

成立歌咏组，以李姓宗亲为主干，兼纳各姓朋友，每周星期五晚。

06/09/2008

在中秋晚会上初试啼声，献唱两首合唱歌曲。

13/12/2008

在 102 周年晚会上二度亮相后，献唱三首合唱歌曲。

社交与公关： 我会积极与其他社团互动，两年来出席参加社团庆典仪式近 150 个。

新加坡李氏总会总务

李永清 敬启

2009 年 5 月 13 日